



13 октября в благотворительном фонде «Витязь» состоялась встреча членов клуба «Доброе сердце», посвященная празднику Покрова Пресвятой Богородицы. Информационный час, который ознаменовал начало встречи, позволил участникам узнать о первых поселенцах г. Горловки – Запорожских казаках и об одном из первых православных храмов, появившихся в нашем городе – Свято-Покровском храме в поселке Зайцево. Много информации участники получили во время просмотра фильма из цикла «Православные храмы Горловки».

Заключением информационного часа стало чтение авторского стихотворения М.Е. Усовой:

Раскинь, о Богоматерь, омофор, Над всею грешною землею. Покрой равнины, горы,
глазь озер Своей
небесной, снежной чистотою.

Хотим, чтоб под покровом чистоты

Исчезли грех, пороки, смуты.

Чтобы цвета любви и красоты

Нам красили года, часы, минуты...



